

这儿真美

张店区潘南小学三年级6班:周铂然

指导老师:王聪

我们学校附近的市府东一街两旁种满了高大的银杏树,那里一年四季景色宜人,十分优美。

春天,树木吐出点点嫩芽,就像娇气的小姑娘。此时,银杏树显得孤傲而优雅,尤其是在春雨之后,嫩绿色的小芽显露出来,随着时间的推移,这些小芽会长大并展开成为扇形的浅绿色叶子。这绿油油的叶子,把银杏树打扮得漂漂亮亮,好看极了。

夏天,银杏树的叶子如同一把把绿色的小扇子。叶子从浅绿变成绿色,再变成碧绿,最后变成墨绿。叶片更加茂密,使得整个市府东一街看起来更加生机勃勃。

秋天,是一年四季中最美丽的。远远望去,一棵棵高大的银杏树就像一把把金色大伞。银杏树的叶子金灿灿的,显得十分耀眼。我随手捡起一片落叶,摸起来很

光滑、很柔软,舒服极了。

一阵微风从枝间拂过,无数金黄的叶子像许多耀眼的繁星在半空中闪耀,由上而下发出“沙沙”的声响,犹如一支优雅的乐曲在林间回荡。再瞧瞧枝头,那金黄的叶子,真像一群可爱的小精灵,哼着乐曲,随着浓浓的秋意,在枝头舞动。这时,街上的人特别多,有的拍照,有的画画,还有的在捡树叶,热闹极了。

冬天,天上飘着鹅毛大雪,树枝上空荡荡的,没有一片叶子,但树上有了一层白雪,犹如颜料一般把世界变成白色。此时的银杏树依然挺拔,为来年做好了准备。

市府东一街可真美丽,我非常喜欢这里的银杏树,我爱它的高大,爱它的挺拔,更爱它四季变幻的景象。



半刹犹有八万春

张店八中初二16班:李煜涵

指导老师:高守华

顺着时光的脚步,一场春的序章随着光影的流转如约而至。

泛舟湖上,看着小船在湖面上划过一道涟漪,弯腰掬一捧碧绿的湖水,那是春在指缝间流淌,又暖暖的,像极了这人间的三月天。一阵东风吹过,一股源于冬末的寒裹挟着暖朝我扑面而来。朋友手里握一根柳枝,垂到水面上,一下又一下地挑动着湖中清水。光斜斜地射过来,温暖又不乏夏的朝气。

我曾反复在白雪皑皑中无数次期待春的到来,看春日的山涧中春风和煦,阳光透过树叶缝隙向大地洒下了一片斑驳;看春日里烟笼十里,自在的娇莺轻啼;看春日料峭之间匆忙的马蹄疾驰,千难万阻也不负了长安的花期。

一直很喜欢春的风,轻柔中不乏温度,不似夏的热烈,独有一份肆意的浪漫。细水长流,春风十里那是一代又一代人的回忆;竹立新芽,烟雨平生那也是少年的鸿愿。以清风为笔,将十里灿烂的桃花开在春的怀抱里,整个小湖便都沉浸在这甜味与清香。

最绝的还是一场雨满城花,可谓是“人间先逢柳暗花明,烟雨晚迟行。”那年我流

连于曲巷河岸,不知怎的丝丝雨就落下来。我也不慌,春雨很是温柔。河边的桃花打着旋儿从树上落下来,像极了刘湛秋笔下的“三月桃花水”:有一千朵桃花,点点洒在河面;有一万个小酒窝,在水中回旋。

过了一会儿,朋友将我从思绪中摇醒:“船靠岸了。”我们跳下船,地面湿了,我踟躇不前,脚悬在半空。她却像是看出我的疑虑,拉着我跃上岸边,正巧落在一个水洼里,水溅起的那刻我们相视而笑:有这样一个朋友可以陪着你无忧无虑,此生还有何憾?即便是短暂如半刹,也包含了无数的变化。既是如此,何不乘兴而至,尽兴而归?

走到一条小巷,又是一番风情:几棵较大的花树摇摇晃晃地立在屋旁,青瓦配白墙,清雅。真真是“看流云飘渺,嗅春意满枝,闻蝉鸣阵阵,触清风徐徐,皆为幸福者。行到水穷处,坐看云起时,幸福是淡然处世,悠然度日,怡然心之所悦”。如此,在这春日浪漫之余,满载希望。生活或有曲折,但请相信,在这个千变万化的春日里,一切皆有回转。目之所至,随心就好。

我们流连在这春天里,半刹犹有无数个春天。

写作实验室,欢迎你加入

写作实验室,为了帮助大家锻炼书面表达能力,提高写作水平而开设。将定期评选月度、季度、年度最佳习作,并颁发证书和奖品,激励大家不断进步。

稿件请发邮箱:

451867831@qq.com

团结一致向前冲

张店区齐悦实验小学二年级5班:袁梦笛

指导老师:张艺凡

5月9日,张店区齐悦实验小学春季运动会在淄博市体育中心拉开帷幕。运动会开幕式精彩纷呈,同学们迈着整齐的步伐,精神饱满地走过主席台。各种表演节目更是让人目不暇接,有轮滑、自行车、武术、篮球、棒球等,展现了同学们的才艺和风采。

在这次比赛中,我感受最深刻的是班级30×50接力赛。随着发令枪“砰”的一声,比赛开始啦!当接力棒从第一个男生手中稳稳地传递到我手中时,我作为女生的第一棒,瞬间感受到了那份沉甸甸的信任和期待。我紧紧握住接力棒,仿佛握住了整个班级的荣誉和梦想。我深吸一口气,用尽全身力气,如同离弦的箭一般冲了出去。我感觉自己仿佛化身为风,疾驰在跑道上,将对手一一追赶过去。

二年级5班的每一位同学都

仿佛被点燃的火焰,拼尽全力,为团队的荣誉而奔跑。同学们默契地配合着,每一次接力棒的传递都准确无误,每一次加速都充满了力量。我们就像一支紧密团结的队伍,共同向着胜利的目标迈进。

激动人心的时刻到来了,接力棒交到了最后一名同学的手中,他像豹子一样,用闪电般的速度冲过终点。我们赢得了接力赛的第一名,欢呼声回荡在整个运动场,但更让我们铭记在心的,是那份团结一致向前冲的力量。

这次运动会不仅让我们锻炼了身体,强健了体魄,更增强了班级的凝聚力和集体荣誉感。这一切,都离不开“更高、更快、更强”的奥林匹克精神的激励。我相信,我们班以后学习和各项活动都会团结一致向前冲,继续书写辉煌篇章。

水果们的音乐会

张店区盛湖小学三年级2班:张郑睿

指导老师:孙星璇

金秋时节,果园里到处弥漫着果实的清香,好像在向人们诉说着丰收的喜悦。一年一度的果园音乐会又要开始了。

音乐会开始前,果园里热闹非凡。作为场务的小动物们忙着搭建舞台,搬运乐器,一片忙碌欢乐的景象。各种各样的水果们都穿上了漂亮的衣服,准备展示自己的才艺。

随着夜幕的降临,音乐会正式开始。首先登场的是苹果小姐,她穿了一件红彤彤的裙子,看起来娇艳欲滴。她唱了一首甜美的歌曲《苹果香》,那清脆悦耳的声音,仿佛把整个果园都甜化了。她的表演赢得了观众们的阵阵掌声和欢呼声。

紧接着是葡萄兄弟,他们带来了歌舞《小葡萄》,一段劲歌热舞瞬间点燃了观众们的热情,大家不自

觉地跟着他们扭动起来,尖叫呐喊声响成一片。

接着,由香橙、芒果、草莓、金桔、柠檬带来了歌曲串烧《水果之歌》。她们用柔美的歌声把整场音乐会推向了高潮。歌声在果园里回荡,让人仿佛置身于一个美妙的音乐世界。

随后,果园里的果树们也加入了表演的行列。它们用枝叶和果实作为乐器,演奏出了一首首充满自然气息的乐曲。观众们被这奇妙的表演深深吸引,纷纷赞叹不已。

最后,音乐会在《难忘金秋》的乐曲声中落下了帷幕。整个音乐会充满了欢声笑语,大家都沉浸在这欢乐的氛围中。它将成为每个人心中美好的回忆,永远留在果园的每一个角落,期待我们明年再会。